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)OCA( مجمع عمومی شورای المپیک آسیا

خسروی وفا و علی‌نژاد به کویت رفتند
محمود خسروی وفا رئیس و دکتر مهدی علی‌نژاد 
دبیر کل کمیته ملی المپیک جهت حضور در مجمع 
عمومی شورای المپیک آسیا عازم کویت شدند. 
در این سفر رئیس و دبیر کل کمیته ملی المپیک 
کشورمان جدای از حضور در مجمع عمومی شورای 
المپیک آسیا، دیدارهای دو‌جانبه‌ای نیز با مسئولان 
عالیرتبه ورزش آسیا و جهان خواهند داشت. در 
این نشست که سه روز به طول می‌انجامد به غیر 
از مسئولان و‌ مدیران OCA و رؤسا و دبیران کل 
کمیته‌های المپیک آسیا، برخی مدیران و ‌مسئولین 
فدراسیون‌های  و  المپیک  بین‌المللی  کمیته 

بین‌المللی ورزشی نیز حضور خواهند داشت.
 

فصیحی؛ غایب بزرگ دوومیدانی
‌روز نخست مسابقات دوومیدانی قهرمانی کشور 
در بخش بانوان در حالی برگزار شد که فرزانه 
فصیحی در این مسابقات حضور نداشت و مریم 
طوسی در دوی ۱۰۰ متر قهرمان و یک رکورد ملی 
هم شکسته شد. روز نخست مسابقات دوومیدانی 
قهرمانی بزرگسالان بانوان کشور با حضور ۲۰۳ 
ورزشکار از استان‌های کشور به میزبانی استان 
گیلان در ورزشگاه سردار جنگل شهرستان رشت 
با معرفی برترین‌ها به پایان رسید. ‌هانیه شه پری 
با ثبت زمان ۱۷:۲۴.۴۲ دقیقه رکورد ملی ۵۰۰۰ متر 
جوانان ایران را که پیش‌تر با زمان ۱۸:۳۵.۵۱ دقیقه 
)1403/۰۶/11 کرج( در اختیار خودش بود، شکست. 
فرزانه فصیحی غایب بزرگ این مسابقات است.

دوومیدانی بانوان قهرمانی کشور

بازگشت طوسی به ۱۰۰ متر با قهرمانی
مسابقات دوومیدانی قهرمانی کشور در بخش زنان 
به میزبانی استان گیلان برگزار شد و در روز نخست 
رقابت‌ها ماده ۱۰۰ متر برگزار شد. مریم طوسی 
در جریان این رقابت‌ها موفق شد با زمان ۱۱.۴۸ 
ثانیه در جایگاه نخست قرار بگیرد و قهرمان شود. 
طوسی که سال‌ها رکورددار دوی ۱۰۰ متر ایران بود، 
پس از بازگشت دوباره به دوومیدانی در ماده ۲۰۰ متر 
رقابت می‌کرد اما بار دیگر در رتبه ۱۰۰ متر در خط 
استارت قرار گرفت و در نهایت قهرمان شد. حمیده 
اسماعیل‌نژاد که رکورددار فعلی دوی ۱۰۰ متر زنان ایران 
است، با زمان ۱۱.۷۳ ثانیه دوم شد و ملینا اسماعیلی 

هم با زمان ۱۲.۰۱ ثانیه در رتبه سوم قرار گرفت.

بازی‌های المپیک و پارالمپیک ۲۰۲۸

میزبانی مموریال از افتتاحیه و اختتامیه
کمیته برگزاری بازی‌های المپیک و پارالمپیک 
لس‌آنجلس ۲۰۲۸، از برگزاری مراسم افتتاحیه 
و اختتامیه این رویدادها، در دو ورزشگاه تاریخی 
و مدرن شهر لس‌آنجلس خبر داد. وب‌سایت 
لس‌آنجلس LA28( 2028( اعام کرد، ورزشگاه 
تاریخی لس‌آنجلس مموریال کولوسئوم و ورزشگاه 
اینگل‌وود میزبان مراسم افتتاحیه و اختتامیه 
2028 خواهند  بازی‌های المپیک و پارالمپیک 
بود. براین اساس، مراسم افتتاحیه بازی‌های 
پارالمپیک 25 مرداد ماه 1407 )15 آگوست 2028( 
در ورزشگاه مدرن اینگل‌وود برگزار می‌شود. این 
ورزشگاه با امکانات به‌روز و ظرفیت گسترده، 
میزبان نخستین حضور بازی‌های پارالمپیک در 
لس‌آنجلس خواهد بود و بستری برای نمایش 
عظمت و توانمندی ورزشکاران پارالمپیکی سراسر 
جهان را فراهم می‌کند. همچنین مراسم اختتامیه 
بازی‌های پارالمپیک نیز 5 شهریور ماه 1407 )27 
آگوست 2028( در ورزشگاه تاریخی لس‌آنجلس 
مموریال کولوسئوم برگزار می‌شود؛ ورزشگاهی که 
پیش‌تر میزبان بازی‌های المپیک 1932 و 1984 
نیز بوده است. این رویداد پایانی، برگ تازه‌ای از 
تاریخ ورزش فراگیر در لس‌آنجلس رقم خواهد زد و 
پیوندی ماندگار میان جنبش المپیک و پارالمپیک 
با این شهر ایجاد خواهد کرد. همچنین مراسم 
افتتاحیه بازی‌های المپیک 24 تیر 1407 )14 جولای 
2028( به‌صورت همزمان در دو ورزشگاه کولوسئوم 
و اینگل‌وود برگزار می‌شود و برای نخستین بار در 
تاریخ، یک افتتاحیه در دو مکان انجام خواهد 
گرفت. اختتامیه المپیک نیز 9 مرداد 1407 )30 

جولای 2028( در کولوسئوم برگزار خواهد شد.
 

رئیس انجمن پاراتکواندو:

پول برای اردو و مسابقات نداریم
رئیس انجمن پاراتکواندو از بی‌پولی و نبود برنامه 
برای برگزاری اردو برای مسابقات کره‌جنوبی خبر 
داد. جمشید سهرابی با اشاره به برگزاری جام ریاست 
فدراسیون جهانی در کره‌جنوبی گفت: »مسابقات 
جام ریاست جمهوری پاراتکواندوی زنان و مردان 
در حالی تیرماه در کره جنوبی برگزار می‌شود که از 
ابتدای سال به دلیل عدم تخصیص بودجه از سوی 
کمیته ملی پارالمپیک به فدراسیون تکواندو، پول 
برای برگزاری اردو نداریم و همچنان منتظر تخصیص 
اعتبارات هستیم تا هر چه زودتر اردوهای آمادگی 
خود را برگزار کنیم.« او در پاسخ به این پرسش که 
آیا اقدامات لازم برای دریافت ویزا انجام شده است یا 
خیر؟ گفت: »چون پولی دریافت نکردیم هنوز هیچ 
اقدامی انجام نداده‌ایم و اعزام به کره جنوبی بستگی 
به حمایت کمیته ملی پارالمپیک از فدراسیون تکواندو 
دارد تا بتوانیم زودتر تمهیدات لازم را برای آماده سازی 

تیم و دریافت ویزا انجام دهیم.«

 کمیته استیناف محرومیت یکساله علی 
پاکدامن کاپیتان تیم ملی شمشیربازی از 
حضور در لیگ داخلی را به حالت تعلیق 
درآورد. حکم محرومیتی که از ابتدا هم 
صدورش اشتباه و مشخص بود که فدراسیون 
کمیته  لین  مسئو و  ی  ز با شمشمیر
انضباطی و استیناف این فدراسیون 
خیلی نمی‌توانند پای این حکم 
بمانند و خیلی زود  این حکم را  تعلیق 

می‌کنند.
رأی نهایی کمیته استیناف درباره 
علی پاکدامن و محمد رهبری 
صادر شد. بر اساس این رأی، 
محمد رهبری مربی تیم ملی که 
به علت مواردی که پیش از این 
اعلام شده بود، تعهد کتبی داده 
بود، در صورت تکرار اشتباهات با 
محرومیت مواجه خواهد شد. در 
مورد علی پاکدامن، که به دلیل 
مواردی با محرومیت روبه‌رو شده 
بود، کمیته استیناف با در نظر 
گرفتن سوابق و مستندات، 
یک‌ساله  ومیت  محر

او از لیگ داخلی را به حالت تعلیق درآورد. 
طبق این رأی، در صورت ارتکاب هرگونه تخلف 
انضباطی دیگر در مدت تعلیق، حکم محرومیت 
به‌طور همزمان اجرا خواهد شد. طبق اعلام 
استیناف  و کمیته  فدراسیون شمشیربازی 
این مجموعه این رأی گویا قطعی و غیرقابل 

تجدیدنظر خواهد بود.
 اما نکته جالب توجه اینجا است که کمیته 
استیناف و انضباطی فدراسیون شمشیربازی 
نیز قبل از اینکه برای پاکدامن و رهبری حکم 
انضباطی درنظر بگیرند از همین قطعی بودن رأی 
سخن می‌گفتند! اما حالا به واسطه اینکه علی 
پاکدامن ستاره نامدار و آماده‌ترین ملی‌پوش 
این روزهای شمشیربازی ایران است، مجبور 
شدند حکم قبلی خود را به حالت تعلیق 
درآورده و مجوز حضور پاکدامن برای دوئل در 
لیگ برتر شمشبربازی را برای این ملی‌پوش 
صادر نمایند. پاکدامن همین چند روز پیش 
بود که مجدداً به جمع 16 شمشیرباز برتر دنیا 
در بخش سابر پیوست و همین نکته مهم به نظر 
عامل مؤثری بود برای به تعلیق درآوردن حکم 
قبلی کمیته استیناف و انضباطی فدراسیون 

شمشیربازی ایران.

 قایقرانان ایران در آب‌های چین 
دو نقره و یک برنز صید کردند. 
محمدنبی رضایی در فینال کانوی 
یک‌نفره ۱۰۰۰ متر مردان در رقابت 
ازبکستان،  با نمایندگان هند، 
ژاپن، چین، چین تایپه، ویتنام، 
تاجیکستان و قزاقستان با زمان 
۴:۱۹.۰۲۶ دقیقه در رده دوم قرار 
نقره  ل  ا مد صاحب  و  گرفت 
شد.علی آقامیرزایی هم در گروه 
فینال کایاک یکنفره ۱۰۰۰ متر مردان 
در رقابت با نمایندگان کره، چین 

پن،  ا ژ قزاقستان،چین،  تایپه، 
عراق، ازبکستان و هند با زمان 
نقره  ۳:۴۹.۹۴۷ دقیقه دومین 
ایران را برگردن آویخت. همچنین 
تانیا کارگرپور در گروه فینال کایاک 
یکنفره ۱۰۰۰ متر زنان  بعد از قایق 
سنگاپور، تایلند، ازبکستان، چین، 
قزاقستان، هند، ژاپن و کره با 
زمان ۴:۲۹.۹۹۲ دقیقه در رده سوم 
قرار گرفت و مدال برنز به دست 
آورد. تیم ایران هم در فینال کایاک 
چهارنفره ۱۰۰۰ متر میکس با ترکیب 

الناز شفیعیان، علی آقامیرزایی، 
تانیا کارگرپور و پیمان قویدل در 
رقابت با نمایندگان سنگاپور، ژاپن، 
قزاقستان، چین، ازبکستان، ویتنام 
و تایلند با زمان ۱:۳۵.۷۲۹ دقیقه 
و مائده شورگشتی هم در فینال 
کانوی یکنفره ۵۰۰ متر بانوان  در 
رقابت با نمایندگان ازبکستان، 
قزاقستان، چین، ویتنام، هند، 
سنگاپور، کره شمالی و کره با زمان 
۲:۲۲.۰۰۲  چهارم شدند تا سکوی 
این رقابت‌ها را از دست بدهند.

حکم محرومیت تعلیق شد

بازگشت پاکدامن به لیگ

می‌دانستیم کار سختی مقابل طبیعت در گرگان داریم

کاظمی: انگیزه زیادی برای انتقام داشتم

شهرداری گرگان با انتقام فینال سال 
قبل، طبیعت را در خانه آچمز کرد. 
شاید کمتر کسی فکرش را می‌کرد 
شاگردان صالح مخدومی با سه برد 
متوالی جام قهرمانی را فتح کنند 
اما به گفته ارسان کاظمی کاپیتان 
تیم، گرگانی‌ها انگیزه زیادی برای 
انتقام سال قبل داشتند و همین 
هم باعث شد تا آخرین نفس برای 

این قهرمانی بجنگند.
 

بعد از دو بردی که در تهران 
داشتید، کار را تمام شده 

می‌دانستید؟
با  خوب  بسیار  تیمی  طبیعت 
مهره‌های خارجی فوق‌العاده است. 
همچنین این تیم کادرفنی بسیار 
باتجربه‌ای دارد که قهرمانی‌های زیادی 
کسب کرده‌اند. همین موضوع هم 
باعث شده بود تا هشیار باشیم و 
حتی بعد از برد در بازی دوم کار را 
تمام نشده ندانیم. می‌دانستیم 
که در گرگان هم مقابل این تیم کار 
سختی داریم. از طرفی به‌خاطر تعداد 
تماشاگران زیادی که به سالن آمده 
بودند و وقفه یک ساعت و چهل و 

پنج دقیقه‌ای که پیش آمد، سه بار 
گرم کردیم که این خود تأثیر بدی 
از نظر بدنی و روانی روی ما گذاشت 
و کمی خسته شدیم اما خدا را شکر 
در نهایت توانستیم کار را تمام کنیم.

فکر می‌کنید در وقت‌های اضافه 
چه چیزی باعث شد که کار را در 

بیاورید؟
من فکر می‌کنم تفاوتی که باعث 
قهرمانی ما شد این بود که در 
وقت‌های اضافه هر 5 بازیکن ما 
موفق به گلزنی شدند اما ما طبق 
آنالیزی که کرده بودیم می‌دانستیم 
که برای طبیعت توپ فقط دست 
یکن  ز با ن  لما و  ی  حد ا و سینا 
برهمین  و  می‌افتد  خارجی‌شان 
اساس هم سعی کردیم آنها را دفاع 
کنیم که این موضوع در لحظات 
حساس وقت اضافه تأثیر زیادی در 

برد ما داشت.
بعد از باخت اول مقابل کاله 

در نیمه نهایی، به یک باره تیم 
متفاوتی شدید تا جایی که همه 
فکر می‌کردند شما در فینال هم 

شکست‌ناپذیر خواهید بود.
بعد از باخت مقابل کاله وقتی آنالیز 
کردیم متوجه شدیم که حدود 26،25 
اشتباه وحشتناک داشتیم و پرتاب 
پنالتی زیادی هم از دست دادیم. 
می‌دانستیم اگر این اشتباهات را 
حت‌تر  ا ر خیلی   ، کنیم برطرف 
بازی می‌کنیم. بنابراین روی نقاط 
ضعف‌مان کار کردیم. کار خاصی 

یک سال 
خاطره بد 

بازی آخر 
فینال در 

ذهنم بود و 
می‌خواستم 
هرطور شده 

امسال 
قهرمان 

شویم. همین 
هم باعث 
می‌شد که 

انگیزه خود 
را به باقی 

بازیکنان هم 
منتقل کنیم

انجام ندادیم و فقط سعی کردیم بازی 
به بازی تمرکز کنیم تا فینالیست 

. یم شو
با توجه به باخت مقابل طبیعت 

در فینال سال قبل، به شخصه 
چقدر انگیزه انتقام داشتید؟

خیلی انگیزه داشتم. سال قبل به هر 
دلیل قهرمان نشدیم و کلی شرمنده 
هواداران شدیم. یک سال خاطره 
بد بازی آخر فینال در ذهنم بود و 

می‌خواستم هرطور شده امسال 
قهرمان شویم. همین هم باعث 
می‌شد که انگیزه خود را به باقی 

بازیکنان هم منتقل کنیم.
آمار خوبی هم داشتید و در بازی 

آخر به عنوان مؤثر‌ترین بازیکن 
انتخاب شدید.

هیچ بازیکنی به صورت انفرادی 
نمی‌تواند باعث برد یا باخت یک 
تیم شود و فکر می‌کنم آمار و ارقام در 

رشته‌ای مثل بسکتبال مسخره است. 
خیلی چیزها در آمار نمی‌آید که اتفاقاً 
کمک بزرگی به برد یک تیم می‌کند، 
برای مثل دفاع‌هایی که پیتر بازیکن 
ما در بازی آخر انجام داد یکی از دلایل 
اصلی برد تیم بود. بنابراین همه در 

این برد دخیل بودند.
شاید کمتر کسی فکر می‌کرد 

مخدومی مقابل شاهین‌طبع 
برنده باشد، کار با این مربی 

جوان چطور بود؟
مخدومی به رغم اینکه مربی جوانی 
است اما سال‌ها به عنوان دستیار 
اول در تیم‌های زیادی بوده و حتی 
سابقه قهرمانی در لیگ برتر را دارد. 
نه تنها او بلکه کمک‌ها و آنالیزور 
تیم هم کمک‌های زیادی کردند. در 
کل کادرفنی انگیزه زیادی برای این 
قهرمانی داشت و از همینجا به آنها 

تبریک می‌گویم.

سؤال و جواب

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

 طبق آنچه که پیش‌بینی می‌شد اوزان 
جهانی و المپیکی وزنه‌برداری تغییر 
کرد و قرار است از این پس وزنه‌برداران 
در هر سه رده سنی نوجوانان، جوانان 
و بزرگسالان در دو بخش مردان و 
زنان در اوزان جدید روی تخته بروند. 
برهمین اساس و طبق قانون جدید 
فدراسیون جهانی وزنه‌برداری، اوزان 
جهانی از 10 وزن به 8 وزن کاهش پیدا 
کرد و اوزان المپیکی نیز در هر دو 
بخش مردان و زنان در 5 دسته وزنی 
دنبال می‌شود. نکته مهم تغییر تنها 

یک دسته وزنی در اوزان المپیکی 
است که قرار است دسته وزنی 98 
مردان به 94 کیلوگرم قدیم تغییر 
یابد. فدراسیون جهانی وزنه‌برداری 
یکی از دسته‌های وزنی مردان را پیش 
از المپیک 2028 لس‌آنجلس تغییر 
داد که از مسابقات ماه آینده قابل 
اجرا خواهد بود. طبق دستورالعمل 
 )IOC( المللی المپیک‎کمیته بین‌
وزنه‌برداری  جهانی  فدراسیون  و 
و نیز اباغ آن به تمامی کشورها، 
وزنه‌بردارانی که قرار است از این پس 
به مصاف رقبای خود بروند، در 5 
دسته وزنی برای کسب سهمیه ورودی 
به بازی‌‎های المپیک شرکت کنند. 
برهمین اساس و باتوجه به درخواست 

فدراسیون جهانی وزنه‌برداری برای 
اینکه توازن بین اوزان برقرار باشد و 
خیلی بین دو وزن فاصله ایجاد نشود، 
کمیته بین‌المللی المپیک با تغییر 
دسته وزنی 98 کیلوگرم مردان به 94 
کیلوگرم موافقت کرد. با این تغییر، 
پنج دسته وزنی به صورت متوازن‌تر 
توزیع می‌شوند و به این ترتیب، فرآیند 
کسب سهمیه برای تمامی ورزشکاران 
جهت حضور در لس‌آنجلس 2028 
بود.  ایمن‌تر خواهد  و  عادلانه‌تر 
دسته‌های وزنی زنان بدون تغییر باقی 
مانده‌اند. البته فدراسیون جهانی 
هنوز اوزان المپیکی را مشخص نکرده 
است. برهمین اساس اوزان جدید 
رده‌های سنی بزرگسالان، جوانان و 

نوجوانان در دو بخش مردان و زنان 
به ترتیب زیر است:

رده سنی جوانان
زنان )۸ دسته(: ۴۸ کیلوگرم، ۵۳ 
کیلوگرم، ۵۸ کیلوگرم، ۶۳ کیلوگرم، 
۶۹ کیلوگرم، ۷۷ کیلوگرم، ۸۶ کیلوگرم، 

کیلوگرم  +۸۶
مردان )۸ دسته(: ۶۰ کیلوگرم، ۶۵ 
کیلوگرم، ۷۱ کیلوگرم، ۷۹ کیلوگرم، ۸۸ 
کیلوگرم، ۹۴ کیلوگرم، ۱۱۰ کیلوگرم،+۱۱۰ 

کیلوگرم
رده سنی نوجوانان

زنان )۸ دسته(: ۴۴ کیلوگرم، ۴۸ 
کیلوگرم، ۵۳ کیلوگرم، ۵۸ کیلوگرم، 
۶۳ کیلوگرم، ۶۹ کیلوگرم، ۷۷ کیلوگرم، 

کیلوگرم  ۷۷+

مردان )۸ دسته(: ۵۶ کیلوگرم، ۶۰ کیلوگرم، 
۶۵ کیلوگرم، ۷۱ کیلوگرم، ۷۹ کیلوگرم، ۸۸ 

کیلوگرم، ۹۴ کیلوگرم، +۹۴ کیلوگرم
برگزاری مسابقات با این دسته‌های 
وزنی جدید از تاریخ ۱ ژوئن ۲۰۲۵ )۱۱ 

خرداد( لازم‌الاجرا خواهند بود. قطعاً 
این تغییر اوزان خصوصاً در 4 وزن دوم 
در رده سنی بزرگسالان بیشتر از قبل 
به سود ستاره‌های وزنه‌برداری ایران 

بود. خواهد 

ابلاغ تغییر اوزان جهانی و المپیکی به وزنه‌برداران

اوضاع بهتر از قبل شد
رضا عباسپور

روزنامه‌نگار

روز نخست مسابقات کشتی آزاد جام 
تختی به میزبانی اصفهان در شرایطی به 
پایان رسید که فقر تکنیکی کشتی‌گیران 
حسابی به چشم آمد. این دوره از مسابقات 
جام تختی که حکم انتخابی تیم ملی در 
هفت وزن را هم داشت، اگرچه نسبت به 
سال‌های گذشته اندکی بهتر برگزار شد 
اما با این‌حال یک نگرانی بزرگ به وجود 
آورد و آن‌هم فقر تکنیکی کشتی‌گیران 
بود. به طور مثال در وزن 57 کیلوگرم علی 
مؤمنی در حالی به عنوان قهرمانی رسید 
و دوبنده تیم ملی در مسابقات قهرمانی 
جهان را به دست آورد که 5 امتیاز پیاپی را 
با بیرون انداختن حریفش میلاد والی‌زاده 

به دست آورد. این در حالی بود که محال 
است در مسابقات قهرمانی جهان حتی 
کشتی‌گیران درجه دو هم این‌گونه به 
کشتی‌گیر ایرانی امتیاز بدهند. استفاده 
از فنون ایرانی، هشدار جدی علیرضا دبیر 
به عنوان رئیس فدراسیون کشتی بوده اما 
آنچه که در میدان مسابقات مشخص است 
کشتی‌گیران ایرانی فاصله زیادی با فنون و 

تکنیک ایرانی دارند.
در وزن 65 کیلوگرم هم یاسین رضایی 
تقریباً همین شرایط را داشت. حریف او 
در فینال جاسکاران سینگ از هند بود. 
کشتی‌گیر گمنام هندی که با هدایت 
امیر توکلیان به این مسابقات آمده بود، 
با دو فن 4 امتیازی هشت امتیاز از یاسین 
رضایی گرفت. یک بار رضایی را خاک کرد 
و یک بار هم بیرون از تشک انداخت تا 
با 11 امتیاز مقابل رضایی برنده باشد. در 

مقابل رضایی هم 11 امتیاز کسب کرده بود، 
که این امتیاز را بیشتر با بیرون انداختن 
حریف به دست آورد تا در امتیاز مساوی 11 
بر 11 به دلیل امتیاز درشت حریف بازنده 
باشد. در سه وزن 79، 86 و 92 کیلوگرم هم 
تقریباً همین وضعیت بود اما در این سه 
وزن یک مشکل دیگر هم به وجود آمد. 
به خصوص در وزن 79 کیلوگرم که مهدی 
یوسفی گزینه تیم ملی برای حضور در 
مسابقات قهرمانی جهان بود اما نتوانست 
حریف فریبرز بابایی شود. به این ترتیب 
بابایی و یوسفی باید به یک تورنمنت 
بین‌المللی اعزام شوند. یوسفی مدت‌ها 
در اردوی تیم ملی بوده و مشخص نیست 
که در اردوی تیم ملی چه اتفاقی افتاده 
که او نتوانسته حریف بابایی شود که به 
اردوی تیم ملی دعوت نشده بود. حالا 
باید بابایی به همراه یوسفی و شاید محمد 

نخودی به یک تورنمنت بین‌المللی اعزام 
شوند تا نفر نهایی برای حضور در ترکیب 
تیم ملی برای مسابقات قهرمانی جهان 

مشخص شود.
کامران  اگر  86 کیلوگرم هم  در وزن 
قاسمپور به یکباره کرونا نگرفته بود، برای 
حضور در جهانی کرواسی تکلیف مشخص 
شده بود اما حالا باید به همراه ابوالفضل 
رحمانی در یک مسابقه بین‌المللی حضور 
داشته باشد. در وزن 92 کیلوگرم هم 
احمد بذری مقابل ارشک محبی به 
برتری رسید تا باز هم این کشتی‌گیر 
کرمانشاهی در راه رسیدن به ترکیب تیم 
ملی باز بماند. البته در این وزن، فیروزپور 
برای جهانی کرواسی انتخاب شده بود اما 
حالا بذری شانس رسیدن به ترکیب تیم 
ملی در مسابقات همبستگی کشورهای 

اسلامی را دارد.

نگرانی جدید کشتی آزاد در مسابقات جام تختی
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